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Trump havia apelado de uma ordem do juiz da corte superior condado Fulton Condado Scott
McAfee que se recusou a  desqualificar Willis após revelações bombshell sobre um
relacionamento romântico com seu procurador especial escolhido. Como parte das suas
tentativas para  rejeitar o caso, Donald e seus co-defendentes alegou relação William'S
significava ela deve ser recusado no processo
Na segunda-feira, o tribunal  de apelações selecionou um painel com três juízes para ouvir a
interposição e apresentou uma queixa que deveria ser ouvida  frash cassino outubro. Então na
quarta feira ele interrompeu enquanto este argumento foi discutido no caso da decisão judicial do
juiz  sobre os recursos judiciais apresentados pela Corte Federal (CJF).
Tanto o advogado de Trump Steve Sadow quanto um porta-voz do escritório  da Willis não
quiseram comentar a ordem judicial.

Anunciante de boxeo se retira después de anunciar
incorrectamente a la ganadora en una pelea por el título de
la  AMB

Un anunciante de boxeo que anunció incorrectamente a la ganadora en una pelea por el título de
la Asociación Mundial  de Boxeo (AMB) entre Nina Hughes de Inglaterra y Cherneka Johnson de
Nueva Zelanda-Australia ha renunciado después de recibir abusos  en las redes sociales,
afirmando que ya no será "el saco de boxeo del mundo".
Dan Hennessey anunció incorrectamente a Hughes  como la ganadora de su pelea por el título de
peso gallo de la AMB contra Johnson, que tuvo lugar  en Perth, Australia, el domingo, en la
cartelera principal de la pelea de Vasiliy Lomachenko contra George Kambosos Jr.
Hughes celebró  su supuesta victoria, antes de que Hennessey verificara las tarjetas de
puntuación y devolviera a ambas luchadoras al centro del  ring de la mano. Luego declaró a
Johnson como la ganadora, con videos que muestran a una desconcertada Hughes moviendo  la
cabeza.
Hennessey se disculpó en Facebook después de la pelea y aceptó la "responsabilidad total" por
el error, escribiendo el  domingo: "Lo tengo. Todo es culpa mía."
Agregó: "Me he disculpado con todos los involucrados y ahora me disculpo con ustedes.  Lo
siento por lo que sucedió. De nuevo, es mi culpa y solo puedo tratar de hacerlo mejor la próxima 
vez. No fue mi mejor día en la oficina."
Pero para el martes, el anunciador dijo que se jubilaría de su  trabajo después de "un gran
revuelo mundial".
Escribió: "Amo todo el apoyo de todos. Gracias a todos por las palabras amables. 
Desafortunadamente, el revuelo mundial es absolutamente increíble y está afectando mi salud
mental en tal grado que solo haré 1  programa más. Lo estoy haciendo porque soy un hombre de
palabra."
Hennessey agregó: "Amo y mantendré el contacto con todos mis  amigos de todo el mundo.
Gracias.. Ya no soy el saco de boxeo del mundo. Estoy fuera."
Hughes le dijo a  The Guardian que la decisión de la tarjeta de puntuación y el malentendido fue
"devastador".
"Todos estábamos confiados en que había  ganado, así que cuando anunciaron la puntuación
pensé, 'Oh brillante, lo tengo'," dijo. "Tenía las manos en alto, y habían  incluso venido con la
cámara. Estaba a punto de hacer la entrevista posterior a la pelea, pero entonces comenzaron a 
jalarme de la mano."
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Agregó: "Fue una sensación extraña realmente porque estaba realmente feliz con mi rendimiento
y pensé que había  hecho lo suficiente para ganar la pelea. Es devastador que mi título mundial
me haya sido arrebatado." Hughes ha dicho  desde entonces en X que le gustaría una revancha.
Johnson describió su victoria como "abrumadora" y un "viaje emocional".
"La sensación es  simplemente algo que nunca he experimentado antes," dijo a "The MMA Hour"
podcast. "Es bastante
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